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Довідка 

 

Про хід виконання Програми економічного і соціального 

 розвитку району за 2014  рік. 

 

Підводячи підсумки виконання Програми економічного і соціального 

розвитку району  за 2014 рік (далі - Програма) слід зазначити, що в цілому 

забезпечено виконання завдань, передбачених вищеназваною Програмою. 

Галузі економіки та соціально-гуманітарної сфери працювали стабільно і 

прогнозовано. У промисловому комплексі спостерігалося нарощення  обсягів 

реалізації продукції, аграрії зібрали врожай  2014 року та забезпечили посів 

озимих культур під урожай 2015 року, підприємства житлово - комунального 

господарства надавали послуги в повному обсязі. В районі ліквідована 

заборгованість з оплати праці. Освітні заклади району забезпечили підготовку 

до 2014-2015 навчального року.  

Разом з тим, є ряд проблем, які не дозволили в повному обсязі 

забезпечити виконання Програми. Перш за все, це податковий борг та недоїмка 

по платежах до бюджету, відсутність фінансування робіт щодо газифікації 

населених пунктів району тощо. 
 

Агропромисловий  комплекс 

Протягом 2014 року вживалися заходи, спрямовані на забезпечення 

продовольчої безпеки району, підвищення конкурентоспроможності продукції 

аграрного сектора на внутрішньому та зовнішньому ринках. 

Валове виробництво продукції сільського господарства  (у порівняльних 

цінах 2010 року) за звітний рік склало 618,8 млн.грн., що на 8% більше, ніж 

передбачалося Програмою. Зростання спостерігалося як по 

сільгосппідприємствах, так і по господарствах населення. 

Забезпечувалося оновлення та техніко-технологічне переоснащення 

галузі. Господарствами району придбано сільськогосподарської техніки і 

обладнання вітчизняного та іноземного виробництва на суму 46,7 млн.грн., що 

майже на 39% більше, ніж у 2013 році. 

Проводилася робота з нарощування обсягів виробництва продукції 

рослинництва шляхом удосконалення (оптимізації) структури та розширення 

посівних площ зернових та технічних культур. 

Рівень середньомісячної заробітної плати у сільгосппідприємствах району 

зріс на  14% і склав 2398,02 грн. 

Торік нараховано та виплачено орендної плати по договорах оренди землі 

з громадянами в сумі 41041,3 тис. грн., що становить 3,7% від грошової оцінки 

орендованих земельних паїв. Показник нарахувань за 1 гектар орендованої 

землі зріс на 5% і становить 901 грн. (у 2013 році - 856 грн.).  

Обсяги виробництва  продукції, вирощеної  сільгосппідприємствами 

району, зросли  проти показників Програми за такими напрямками: 

- зернових культур - на 7,9%; 

- цукрових буряків  - на 16,9 тис.т (у 2013 році не вирощували); 
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- сої - на 51,5%. 

Виробництво соняшника скоротилося на 6,6%, а овочів - на 50% до 

прогнозних показників. 

Вирощено плодів і ягід  в кількості 1,1 тис.т, що на рівні прогнозних 

показників. 

У  сільгосппідприємствах району відбулося скорочення загального 

поголів’я великої рогатої худоби на 3%  (97 голів), в тому числі корів основного 

стада - на 21% (237 голів), свиней - на 12% (339 голів). Значно скоротилась 

дійна череда у: СВК ім. Каразіна - на 63%, СТОВ ім. Ватутіна - на 29%,                   

СФГ «Промінь» -  на 28%, ПСП ім. Шевченка взагалі ліквідувало тваринницьку 

галузь.   

Як наслідок, валове виробництво молока скоротилось на 14%, обсяги 

реалізації худоби і птиці на забій - на 10%. 

 

Промисловість 
За 2014 рік промисловим комплексом району реалізовано товарів, робіт і 

послуг на суму 515,7 млн. грн., що на 32,8% більше, ніж передбачалося 

Програмою.  З урахуванням індексу інфляції приріст склав 2,6%. 

Найбільші обсяги реалізації товарної продукції забезпечили:                       

ТОВ “Рибоконсервний завод “Екватор” ТОВ “Богодухівський молзавод” та       

ПАТ “Первухінський цукровий завод”. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників по галузі зросла 

майже на 14% і становила 1460 осіб.   При цьому їх кількість  зросла на:                      

ПАТ “Первухінський цукрозавод” за рахунок відновлення діяльності 

підприємства, ПАТ “Богодухівський м’ясокомбінат” та ТОВ “Рибоконсервний 

завод “Екватор”. 

Рівень середньомісячної заробітної плати у промисловості торік зріс на 

15%. Через специфіку виробництва та неповну зайнятість найменшу заробітну 

плату отримували працівники   УВП УТОС. Назване підприємство ліквідувало 

заборгованість з оплати праці, яка існувала понад 5 років. 
 

Енергозабезпечення 
Реалізовувалася Програма підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоресурсів по Богодухівському району на                                               

2010-2014 роки. Установи та організації району, які фінансуються з місцевих 

бюджетів за електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 

З метою економії споживання природного газу  встановлено  додаткові 

котли в Богодухівській гімназії №1, Богодухівському колегіуму №2, 

Губарівського НВК,  які працюють  на альтернативних  видах палива. 

 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи щодо газифікації 

запланованих населених пунктів району.  

Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 

енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом на 

01 січня 2015 року 11  із 14 суб’єктів господарювання розробили та погодили 
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норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу 

Харківської обласної державної адміністрації. 
 

Транспорт і зв’язок  

Існуюча  мережа автобусних маршрутів міського, приміського та 

міжміського пасажирського транспорту, охоплює майже всі житлові райони 

міста, забезпечує сполучення сільських населених пунктів з районним центром. 

Місто Богодухів, селища Шарівка та Гути мають пряме сполучення з обласним 

центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 4 - 

міжміські автобусні маршрути. 

Обсяги пасажироперевезень за 2014 рік склали 335,7 тис.пас.,  або 90,3% 

до завдань, передбачених Програмою, обсяги вантажоперевезень - 91,4%.  

Зменшення показників відбулося через складну суспільно-політичну ситуацію, 

підвищення цін на проїзд та на паливно-мастильні матеріали.   

Для покращення якості обслуговування населення встановлено                              

4 автобусних павільйони на території району, а саме в селах: Леськівка 

(Зарябинська с/р), Максимівка (Крисинська с/р), Кручик (Павлівська с/р) та               

смт Гути. 

Перевиконано завдання Програми по: 

- встановленню  основних телефонних апаратів на 17,6%;  

- підключенню до послуги Інтернет на 2,6%. 

Введено в дію вузол широкосмугового доступу до мережі інтернет в             

с. Олександрівка Богодухівського району на 64 порти. 

 

Реформування житлово-комунального господарства 
Протягом 2014 року споживачів району забезпечено житлово-

комунальними послугами у необхідних обсягах. 

Рівень розрахунків споживачів по оплаті послуг з:  

- водопостачання та водовідведення склав 101%, у тому числі населення - 

105%; 

- утримання житла - 86%, в тому числі населення - 97%; 

-  теплопостачання - 92% (з урахуванням боргів минулих років). 

 Населення послугами централізованого теплопостачання не 

користується. Заборгованість мали установи, що фінансуються за рахунок 

коштів державного бюджету у сумі 35 тис.грн. та  з місцевого бюджету -                         

130,1 тис.грн.  

Підприємства житлово-комунального господарства активізували 

претензійно-позовну роботу щодо  скорочення заборгованості населення.  У 

минулому році КП «Джерельне» подало до суду 5 заяв на суму  8,5 тис.грн.,                       

КП «Богодухівжитло» - також  5 заяв на суму 5,3 тис.грн., з яких отримано 

через виконавчу службу - 4,6 тис.грн. ТОВ «Богодухівсількомсервіс» до суду 

подано 16 заяв на суму 82,0 тис.грн.,  розглянуто 6 на суму  13 тис.грн., які 

передано до виконавчої служби. Протягом  2013 року  всього було подано до 

суду 9 заяв на суму 22,7 тис.грн.  
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Вживалися заходи, спрямовані на зниження питомих втрат і 

технологічних втрат  у виробництві послуг.  Зокрема, торік здійснено заміну 

480 м аварійних водопровідних мереж та 110 м (в двотрубному обчисленні) 

аварійних теплових мереж. 

З метою оптимізації обсягів ресурсоспоживання в житловому фонді 

проводилася робота з оснащення житлових будинків приладами обліку. Станом 

на 01 січня 2015 року в багатоповерхових будинках встановлено                                

25 побудинкових засобів обліку води. 

Продовжувалася робота щодо створення об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ). У минулому році їх створено 1. Всього в 

районі налічується 11 ОСББ, які обслуговують 12 житлових будинків. 

 За кошти міської ради виготовлена проектно-кошторисна документація 

на будівництво та реконструкцію 6 об'єктів водопостачання і водовідведення 

міста,  в тому числі відповідно до завдань Програми: 

- на реконструкцію  системи водовідведення в м. Богодухів (другий 

пусковий комплекс). Реконструкція очисних споруд вул. Катукова; 

-  будівництво водопровідних мереж в с. С.Яр  Богодухівського району 

Харківської області. 

За кошти Сазоно-Баланівської сільської ради виготовлена ПКД на 

будівництво артезіанської свердловини в однойменному селі.  

Із бюджету Шарівської селищної ради було виділено 2,4 тис.грн. для 

придбання матеріалів на ремонт водопровідної мережі в смт Шарівка.  

Через відсутність коштів не проводилася робота щодо  будівництва 

водопровідної мережі від водогону  по вул. Пушкіна до водозабору по                 

вул. Катукова  в місті Богодухові, не встановлені прилади обліку підйому води 

з джерел водопостачання у сільських населених пунктах району. 
 

Охорона навколишнього природного середовища 
За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища продовжувалося будівництво Комплексу по управлінню 

комунальними відходами в м. Богодухові потужністю 39 тис.куб.м на рік. У 

2015 році планується продовження його будівництва. 

Для покращення санітарно-екологічного стану підпорядкованих територій 

та місць зберігання твердих побутових відходів у минулому році виявлено та 

ліквідовано  56 стихійних звалищ.  

Проблемою залишається введення в експлуатацію недобудованих 

очисних споруд в  с. Семенів Яр, які перебувають на балансі Департаменту 

житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури обласної 

державної адміністрації. 

На реконструкцію очисних споруд по вул.Катукова, 1В (житловий 

мікрорайон колишньої в/ч)  потрібні кошти в сумі 4,7 млн.грн. (виготовлена 

проектно-кошторисна документація, експертиза від 04.10.2014). 

У 2014 році на виконання заходів щодо охорони навколишнього 

природного середовища було використано 108,4 тис.грн. (51,3% від 

запланованих), з яких: 
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- 66,9 тис.грн. на придбання міською радою контейнерів для збору 

твердих побутових відходів. 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів із сільських 

населених пунктів району місцевими радами укладено                     10 договорів 

із КП «Богодухівжитло» та 1 - із  КП «Вільшанське» (Крисинська сільська рада) 

на захоронення твердих побутових відходів.  

Розпочата робота щодо  розроблення схем санітарної очистки  населених 

пунктів району.  На сьогодні вона виготовлена та розроблена для м.Богодухова. 
 

Цивільний захист 
Наявність запасів матеріально-технічних цінностей у резерві є 

елементом готовності органів управління і сил цивільного захисту до 

реагування на надзвичайні ситуації, зокрема: проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт, надання невідкладної та термінової 

допомоги постраждалим, а також забезпечення проведення робіт з ліквідації 

надзвичайних ситуацій відповідними силами цивільного захисту та іншими 

аварійними формуваннями району. 

На цей час у місцевому матеріальному резерві, згідно із затвердженою 

Номенклатурою, накопичено матеріальних цінностей на суму 37,3 тис. грн., що 

складає 22% від необхідної потреби. 

Протягом  2014 року кошти із районного бюджету на поповнення 

місцевого матеріального резерву  та на забезпечення пожежної безпеки не 

виділялися. 

 

Будівельна галузь та забезпечення населення житлом 
На ремонт комунальних автодоріг району у минулому році  надійшла  

субвенція з державного та обласного бюджетів у сумі 1 877,1 тис.грн., з яких 

використано 596,4 тис.грн. (32%). 

Залишки субвенції 2013 року в місцевому бюджеті на вказані цілі  

складали  507,8 тис.грн., з яких використано - 269,7 тис.грн. (53%). 

Через відсутність порядку введення в експлуатацію самочинно 

побудованого житла, плановий показник щодо введення в експлуатацію 

індивідуальних житлових будинків на 2014 рік скориговано з 2000 кв.м. до      

1200 кв.м. Фактично введено в експлуатацію  9 житлових будинків загальною 

площею 893,6 кв. м. (74%).  

Філією «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства 

“Харківоблавтодор” ВАТ ДАК “Автомобільні дороги України” у 2014 році 

власними силами виконано робіт на суму 1,9 млн.грн., що становить 53% до 

обсягів виконання за 2013 рік.   

У зв’язку з відсутністю фінансування не проводилися роботи щодо 

газифікації запланованих населених пунктів району. Разом з тим,  торік у 

районі газифіковано 31 домоволодіння.  

Продовжувався благоустрій існуючих дитячих ігрових  майданчиків та 

встановлено 6 нових. 
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Тривала робота щодо відновлення вуличного освітлення. Торік воно  

відновлено у 9 населених пунктах, а саме: у селах: Губарівка, Лозова, 

Зарябинка, Леськівка,  Кадниця, Ульянівка, Воскресенівка, Дмитрівка та Сінне. 

Виконані та проплачені роботи щодо освітлення 4 вулиць в с.Хрущова 

Микитівка, встановлені ліхтарі на центральних вулицях с.Полкова Микитівка, 

проводиться робота щодо освітлення 10 вулиць  в селах Сухини, Кияни та 

Гавриші Сухининської сільської ради, перераховані кошти на виконання 

монтажних робіт по вул.Шевченка в с.Степне. 

 

Розвиток внутрішньої торгівлі та побутових послуг 
Торік мережа торговельних підприємств району зросла на 6 одиниць  

(відкрито  8 магазинів, закрито - 2). Станом на 01 січня 2015 року потреби 

споживачів району задовольняли 241 магазин  (в тому числі 2 супермаркети),   

24 підприємства ресторанного господарства,  112 кіосків.  

Кількість ринків не змінилася. Продовжують діяльність                                         

ТОВ «Богодухівський ринок», за спеціалізацією - змішаний та Богодухівський 

громадський кооператив «Підприємець» (торговельний майданчик), за 

спеціалізацією - роздрібна торгівля промисловими товарами. 

За статистичними даними роздрібний товарообіг по району за січень-

вересень 2014 року становив 361,6 млн.грн., або 105,8% до відповідного 

періоду 2013 року.  Приріст обороту на 1 особу в порівняльних цінах склав                 

441 грн.  За  прогнозом за рік буде збережена позитивна  тенденція з означеного 

показника.  

Станом на 01 січня 2015 року  в районі зареєстровано 151 суб’єкт 

підприємницької діяльності, які надають побутові послуги. Протягом року їх 

кількість зросла на 6 одиниць, або 2%.  
 

Цінова ситуація на внутрішньому ринку товарів і послуг 
Цінова ситуація на споживчому ринку району у 2014 році значною мірою 

залежала від коливання курсу гривні, зростання цін на нафтопродукти, 

лікарські засоби, підвищення тарифів на комунальні послуги та інших факторів.  

У 2014 році міською радою переглядалися тарифи на послуги 

теплопостачання, які зрости на 54% по ТОВ «Альтернативні системи опалення» 

та на 32% - для ТОВ «Аквілегвія». Крім того, погоджені тарифи для                             

КП «Богодухівжитло» на інші платні послуги. 

 

Ціни на основні продовольчі товари протягом 2014 року в районі зросли в 

середньому на 20-25%. Найбільш подорожчали борошно, яйця курячі, крупи 

гречана та  рис. Поряд з цим знизилися ціни на картоплю, капусту, буряк, 

моркву.  

Основною причиною подорожчання продовольчих товарів є негативний 

вплив на собівартість товарів і послуг, перш за все, девальвації гривні, що мала 

місце у І-му кварталі та у серпні 2014 року, суттєве подорожчання 

нафтопродуктів, дизельного пального, газу та інших енергоносіїв.  
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Капітальні інвестиції 

Відповідно до завдань Програми заплановано в економіку району 

залучити 45 млн.грн. інвестиційних коштів за рахунок усіх джерел 

фінансування. Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2014 року склали                          

16,3 млн.грн., або 41% до капіталовкладень за 9 місяців 2013 року. 

За попередніми даними,  обсяг інвестицій в основний капітал за рік  

складе 40 млн.грн., або 89% до прогнозованого обсягу. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, 

були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 97% їх 

загального обсягу. 
У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 

комплексу складає 77%, промислового - 20%, житлово-комунального 
господарства - 3%. 

 
Розвиток малого та середнього бізнесу 

Станом на 01 січня 2014 року (статистична звітність річна) в районі 

здійснювали діяльність 189 малих підприємств, що складає 94,5% від загальної 

кількості підприємств району.  

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств району за 

2013 рік склав 206,9 млн грн, або 40,5% від загального обсягу реалізації по 

району.  У 2014 році очікується перевиконання даного показника на 5-7%. 

У структурі обсягів реалізованої продукції (робіт, послуг)  переважають 

такі види економічної діяльності, як:  роздрібна торгівля, промисловість,  

ремонт автотранспортних засобів.   

Протягом 2014 року кількість малих підприємств зросла на 3 одиниці. 

Кількість підприємців - фізичних осіб району зменшилась на 253 особи і станом 

на 01 січня 2015 року  склала 1086 осіб, або 84% від прогнозного показника.  

За  2014 рік 34 особи відкрили власну справу за рахунок надання 

одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької 

діяльності в сумі 360,8 тис.грн., за попередній рік на вказані цілі було 

використано  389,5 тис.грн., допомогу отримали 35 осіб. 

У жовтні 2014 року розпочав діяльність Центр по наданню 

адміністративних послуг Богодухівської районної державної адміністрації. 
 

 

Податково-бюджетна діяльність 

За підсумками 2014 року до місцевих бюджетів району надійшло 

156,9 млн. грн.,  або 101,7% до надходжень, передбачених Програмою. 

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з державного бюджету) 

перевиконані на 1,4 % і склали 35,6 млн.грн.  

За рахунок оптимізації видатків, додаткової дотації на вирівнювання 

фінансової забезпеченості місцевих бюджетів із державного бюджету, 

перевиконання доходної частини бюджету, залучення субвенцій органів 

місцевого самоврядування району питання виконання статті 77 Бюджетного 
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кодексу України в частині забезпеченості працівників бюджетних установ 

заробітною платою з нарахуваннями та проплаті за спожиті бюджетною 

сферою енергоносії було вирішено повністю. 

Станом  на 01 січня 2015 року податковий борг до місцевих бюджетів 

району склав 684,8 тис.грн., що на 397,9 тис.грн. більше, ніж на початок 

минулого року. Зростання заборгованості, в основному, відбулося за рахунок 

податку по сплаті за землю та орендної плати за землю. 

 

Управління майном комунальної власності 
Для забезпечення публічності та прозорості  приватизації майна 

інформації про оголошення конкурсів розміщувалася на сторінках районної 

газети «Маяк». 

У 2014 році оголошувались конкурси з продажу 8 об'єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста району, але в зв’язку з 

відсутністю потенційних покупців процедури продажу не відбулися.  

Територіальними громадами району здійснено дві процедури відчуження 

комунального майна шляхом продажу на загальну суму 73,7 тис. грн.  

До загального фонду бюджету району торік від оренди майна надійшло 

коштів у сумі 211,9 тис.грн., що на 4,8% менше, ніж передбачено Програмою. 

Зменшення надходжень відбулося у зв’язку із розірванням договору оренди 

котельні та теплових мереж, розташованих за адресою: м.Богодухів,                               

вул. Комарова, 3   з ТОВ «Котельні лікарняного комплексу».  

 

Демографічна політика 
Середня чисельність наявного населення за 2014 рік склала 39,6 тис.осіб, 

що на рівні прогнозних показників Програми.  

Чисельність населення району продовжує скорочуватись. Торік 

міграційний приріст склав 3 особи (зареєстровано  971 громадянин, знято з 

реєстрації - 968). Зменшення чисельності населення  відбулося виключно за 

рахунок природного скорочення. Чисельність померлих у 1,8 разів перевищує 

чисельність народжених (народилося  411 дітей, а померло 755 осіб). 

 Природний рух населення характеризувався приростом народжуваності на 

10% (за цей період народилося на 37 дітей більше, ніж за 2013 рік). У той же 

час приріст смертності склав 5% (кількість померлих збільшилась на                    

37 осіб).   

Знизилась на 39,4%  малюкова смертність, показник  якої за  2014 рік 

склав 4,86 (2 випадки) на 1000 народжених проти 8,02 (3 випадки)  у 

попередньому році. Основні причині малюкової смертності - вроджені вади. 

Структура причин хвороб, що призвели до смерті залишається без змін: 

на І місці хвороби кровообігу, на ІІ місці - злоякісні утворення, на ІІІ - травми 

та отруєння.  

Показник захворюваності  населення збільшився  на 4,8%.  
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Підтримка дітей та молоді 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2014 році 

здійснювалося у рамках виконання районної програми «Молодь 

Богодухівщини» на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської 

районної ради від 24 лютого 2011 року №91-УІ.  На проведення заходів у 

відповідній галузі торік було виділено 62  тис.грн. 

Реалізація державної молодіжної політики на районному рівні 

проводилася за напрямами: створення умов для інтелектуального 

самовдосконалення молоді, підтримка творчих ініціатив, пропаганда та 

формування здорового способу життя, патріотичне виховання, створення 

сприятливого середовища для забезпечення зайнятості. 

     Усього протягом 2014 року заходами з реалізації молодіжної політики 

охоплено понад 5 тис. молодих осіб, або 43,4%  від загальної кількості молоді 

віком від 14 до 35 років  (11522 осіб). 

Оздоровленням та відпочинком протягом літньої оздоровчої кампанії    

2014 року було охоплено 3481 дитину, або 100% від запланованої кількості 

дітей шкільного віку (від 7 до 17 років). 

 

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 
Завдяки комплексному підходу до вирішення питання соціально-

правового захисту дітей, підтримки сімей з дітьми, кількість дітей, що 

залишилися без батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 

На кінець 2014 року із 87 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на обліку до  сімейних форм виховання 

влаштовано 86 дітей, лише 1  дитина виховується в інтернатному закладі. 

У районі створені і функціонують 1 дитячий будинок сімейного типу, в 

якому виховується 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

та 10 прийомних сімей, у яких виховується 17 дітей.  

Торік довлаштовано 1 дитину  до дитячого будинку сімейного типу та                    

2 дитини до функціонуючих прийомних сімей на території району.  Під опіку 

(піклування) влаштовано  3 дитини. 

Із первинного обліку усиновлено 7 дітей із збереженням пріоритету 

українського усиновлення. 

В районі практично вирішена проблема дитячої бездоглядності та 

безпритульності. На профілактичному обліку перебуває 35 дітей (з них                       

6 влаштовані до    центрів соціально-психологічної реабілітації  по соціальних 

показниках, з метою недопущення позбавлення батьків батьківських прав;                       

2 - влаштовані до    центрів соціально-психологічної реабілітації, 1 - у будинок 

дитини у зв'язку з розглядом справ судами про позбавлення батьків 

батьківських справ).  

 

Охорона здоров'я  
Вдосконалювався вторинний рівень  надання  медичної допомоги. При 

районній поліклініці працювали виїзні бригади для надання медичної допомоги 

хворим, які не потребують екстреної  медичної допомоги. 
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Забезпечено безперебійну роботу Богодухівського  відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги, яке  підпорядковане КЗОЗ «Обласна 

клінічна лікарня - Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».  

Продовжувалася робота щодо його укомплектування у відповідності  до 

примірного табеля оснащення. 

На постійному контролі знаходилося питання щодо реалізації пілотного 

проекту по частковому відшкодуванню вартості лікарських засобів для 

лікування осіб з гіпертонічною хворобою. В 2014 році із державного бюджету 

надійшли кошти в сумі  157,8 тис.грн., які повністю використано.  

Вживалися заходи щодо покращення  матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я. Зокрема, за рахунок позабюджетних коштів проведено 

заміну 10 віконних блоків на енергозберігаючі  в поліклінічному відділенні  

КУОЗ Богодухівська  центральна районна лікарня; відремонтовано покрівлі на 

фельдшерсько-акушерських пунктах (далі - ФАП)  в селах Леськівка, Матвіївка 

та Карлівка; відремонтовано систему вентиляції та димових труб на ФАП в 

с.Горького та Первухінка, проведено ремонт приміщення ФАП в с.Таверівка. 

Торік кошти на дооснащення КЗОЗ “Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району” відповідно до табеля матеріально-

технічного оснащення  не виділялися. 

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 

допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 

можливостей. На пільговий контингент у 2014 році виділені кошти в сумі             

128,4 тис.грн., що на 31% менше, ніж за попередній рік.  

На 100% забезпечені інсулінозалежні хворі інсуліном, лікування хворих 

на туберкульоз, фенілкетонурію та гемофілію. 

З метою раннього виявлення захворювань забезпечувалися цільові 

профогляди. Стан виконання плану профоглядів наступний: на виявлення 

артеріальної гіпертонії - 101%, стенокардії - 100%, глаукоми - 91,0%, цукрового 

діабету - 99,8%, флюорографічне обстеження - 112%, онкопрофогляди жінок - 

99,96%, при цьому забезпечується 100% рівень цитологічних обстежень. 

Профілактичними оглядами охоплено 100%  дітей та ветеранів Великої 

Вітчизняної війни.  Всі 416 вагітних було охоплено 2-х разовим ультразвуковим 

обстеженням  та  на ВІЛ-інфекцію.  Виявлено 2 ВІЛ-інфікованих вагітних.  

Здійснювалися виїзди фахівців КУОЗ Богодухівська  центральна 

районна лікарня в сільську місцевість. Виконано  47 виїзди для огляду 

дорослого населення та 29  - для огляду дітей.  
 

Освіта 
У минулому році розпочата реконструкція частини Петропавлівської 

ЗОШ І-ІІ ступенів під дошкільний навчальний заклад. 

Через відсутність коштів не  проводилися роботи щодо обладнання 

харчоблоків у Кручанській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Павлівській ЗОШ І-ІІ 

ступенів. 
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Завдання Програми щодо  підвищення кваліфікації педагогічних кадрів 

перевиконано майже на 14% (пройшли підготовку, перепідготовку                            

148 слухачів). 

Мережа загальноосвітніх закладів району на 2014/2015 навчальний рік, 

включає 26  навчальних  закладів, в яких сформовано 238 класів відповідно до 

нормативних вимог.   

У минулому році ліквідовано 1 навчальний заклад (Киянівську                        

ЗОШ І-ІІ ступенів) та створено навчально-виховний комплекс шляхом злиття 

Кленівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Мерлянської  

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.  

Торік кількість дітей, які відвідували дошкільних навчальні заклади 

збільшилась на  5 дітей і склала 943 дитини. 

Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 

закладом системи освіти - Богодухівським центром дитячої та юнацької 

творчості Богодухівської районної ради Харківської області. Охоплення дітей 

заняттями в Богодухівському центрі дитячої та юнацької творчості становить 

23% від загальної кількості дітей шкільного віку. У 2014 році в ЦДЮТ 

працювало  39 гуртків, якими охоплено 756 учнів. У сільській місцевості 

охоплено гуртками 282 вихованці. 

Усього різними формами позашкільної освіти в районі охоплено                          

3620 дітей, що складає 100% від загальної кількості дітей шкільного віку. 

Гуртки функціонують  не лише в центрі творчості, а й на базі 

Богодухівської гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського 

ліцею №3, Крисинського та Губарівського НВК, Братеницької та Кручанської 

ЗОШ І-ІІІ ст., Петропавлівської, Вінницькоіванівської, Павлівської та  

Хрущово-Микитівської ЗОШ І-ІІ ст. 

У 2014/2015 навчальному році продовжував працювати освітній округ 

«Гармонія». 

Вдосконалення та розвиток  матеріально-технічної бази навчальних 

закладів здійснювався в основному, за рахунок позабюджетних коштів.  

Проведено поточні ремонти всіх  навчальних закладів у  ході підготовки до 

нового навчального року. Особливу увагу було приділено підготовці до 

опалювального сезону 2014-2015 років, а саме: 

 - топкові  вчасно підготовлені до опалювального сезону;   

- придбано 2 насоси для опалювальної системи  Богодухівського ліцею 

№3; 

- проведено частковий ремонт опалювальної системи  Гутянської                      

ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- здійснено ремонт котла, 15 метрів теплотраси та встановлено насос з 

для закачування  холодної води в Полковомикитівській ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- проведено частковий ремонт даху (30 кв.метрів) та  замінено 7 блоків 

газової горілки в  Шарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

-  здійснено заміну водопровідних труб  та частковий ремонт каналізації в 

Губарівському НВК; 
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- відремонтовано глибинний насос, здійснено ремонт тепломережі, 

замінено розширювальний бак в Максимівській ЗОШ І-ІІ ступенів; 

- придбано водонагрівач, насос, електроконвектор для Павлівської ЗОШ 

І-ІІ ступенів; 

-  відремонтовано дах котельні в  Сазоно-Баланівській ЗОШ І-ІІ ступенів.   

- проведено часткову заміну вікон на енергозберігаючі у 8 навчальних 

закладах району (Кручанській, Павлівській, Крисинській, Шарівській, 

Гутянській, Полковомикитівській, Сазоно-Баланівській школах,  

Богодухівській гімназії №1 та Богодухівському колегіумі №2). 

- замінені двері в Богодухівській гімназії №1, Богодухівському колегіуму 

№2 та Хрущовомикитівській ЗОШ І-ІІ ступенів. 
 

 Культура і туризм 
Збережена існуюча мережа закладів культури, яка включає 66 закладів , а 

саме: 

- 35 бібліотек Богодухівської централізованої бібліотечної системи; 

     -  29 клубних закладів; 

          - дитячу музичну школу ім. В.Т. Борисова; 

          - районний краєзнавчий музей. 

Виходячи із фінансових можливостей, вживалися заходи щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази галузі. Протягом 2014 року у закладах культури 

району було проведено 15 поточних ремонтів на суму 188,6 тис. грн.,  з яких: 

182,7 тис.грн. - кошти місцевих бюджетів району, 5,9 тис.грн. - позабюджетні 

кошти. За рахунок спонсорської допомоги у сумі 6 тис. грн. встановлено 

опалення у приміщені актового залу Крисинського СБК.  

Крім того, на покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

за рахунок різних джерел фінансування використано 144,6 тис. грн., з яких         

66,3 тис.грн.  - на придбання  літератури та проведення підписки на періодичні 

видання.  

Через відсутність коштів не виконано капітальний ремонт районного 

будинку культури, Шарівського селищного будинку культури та системи 

опалення Гутянського селищного будинку культури. 
 

Фізична культура і спорт 
У районі функціонують установи, діяльність яких безпосередньо 

спрямована на залучення дітей та молоді  до занять фізичної культурою і 

спортом, а саме: Богодухівська районна організація Всеукраїнського 

фізкультурно-спортивного товариства «Колос» та Богодухівська дитячо-

юнацька спортивна школа (далі - ДЮСШ). В Губарівській, Ульянівській,  

Кленівській, Дмитрівській, Івано-Шийчинській, Павлівській сільських, 

Шарівській та Гутянській селищних радах працюють інструктори з фізичної 

культури та спорту. В загальноосвітніх школах району працює 35 вчителів 

фізичної культури.  

Створена і функціонує для занять фізичною культурою та спортом 

належна матеріально-спортивна база:  1 стадіон,  24 спортивних зали,                           
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22 футбольних поля, 53 майданчика, 11 приміщень для  фізкультурно-

оздоровчих занять,  8 майданчиків з тренажерним обладнанням.  

У чотирьох відділеннях спорту  ДЮСШ  працює 27 груп, які відвідує                      

410 юних спортсменів. За два роки підготовлено 238 спортсменів масових 

розрядів, 1 кандидат в майстри спорту.  

Вихованці легкої атлетики брали участь в обласних та республіканських 

змаганнях,  де ставали призерами та переможцями. 16 березня 2014 року на 

базі ДЮСШ проведено  ХУІІ Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту на 

приз «Богодухівський стрибунець». Футбольні команди в трьох вікових групах 

брали участь у Чемпіонаті Харківської області з футболу.   

Серед дорослого населення проведені змагання з шахів, шашок, міні-

футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, важкої атлетики.         

Проведені   ігри Першості  Богодухівського району з футболу,  в яких 

взяли  участь 14 команд,  Кубки «Відкриття футбольного сезону», «Героя 

Терезова», пам’яті воїнів-афганців В. Трохимчика та  В. Зміївського.  

 

Зайнятість населення та ринок праці 
Протягом 2014 року послугами служби зайнятості скористалося                       

2136 осіб (прогнозний показник - 2180 осіб), з яких 1310 - працевлаштовано 

(річне завдання перевиконано на 15%). Пройшли професійну підготовку, 

перепідготовку, підвищення кваліфікації  361 особа (виконання планових 

показників складає 105,8%), було залучено до оплачуваних громадських робіт  

463 безробітних при завданні - 447, отримали ваучери для підвищення своєї 

конкуренто-спроможності на ринку праці 25 чоловік, виплачена компенсація 

єдиного соціального внеску 20 роботодавцям за 27 працевлаштованих 

безробітних.  

Рівень економічного безробіття (у % до чисельності економічно 

активного населення віком 15-70 років) у 2014 році зріс і склав 2,17%, тоді як 

Програмою передбачався - 1,82%.  

За рахунок усіх джерел фінансування торік у районі створено                   

701 нове робоче місце при річному завданні - 476, показник перевиконано на 

47%.  

Навантаження на одне вільне робоче місце на 01 січня 2015  року -                  

15 осіб,  на відповідну дату минулого року - 14. 

 

Грошові доходи населення та заробітна плата 

Рівень заробітної плати за 2014 рік  по району склав 2324 грн., 

підвищився порівняно з попереднім роком на  2,7% та перевищив розмір 

встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 90,8 %.  При 

цьому,  прогнозний показник виконано на 93%. 

Заборгованість із виплати заробітної плати в районі погашена повністю. 

У минулому році проведено 12 засідань тимчасової комісій з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат (далі – комісії). Проведено 10 заходів 

щодо попередження керівників підприємств-боржників, до органів прокуратури 
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та до територіальної державної інспекції з питань праці у Харківській області 

передано 2 довідки вивчення підприємств-боржників та 2 керівника заслухані 

та попереджені органами прокуратури. 

 

Соціальне забезпечення 
Забезпечено стабільне функціонування закладів системи соціального 

захисту населення району.  

Працівники територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) районної державної адміністрації обслуговували 

2953 громадян похилого віку та інвалідів. 

Крім того, в районі працює 3 інтернатні установи, які розраховані на 

проживання на повному державному утриманні 407 підопічних, а саме: 

геріатричний пансіонат на 32 ліжко-місць; психоневрологічний інтернат на                  

110 ліжко-місць; дитячий будинок-інтернат на 265 ліжко-місць. 

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різних видів державної соціальної допомоги та житлових субсидій. 

Протягом 2014 року в районі її одержували 9,8 тис. осіб (сімей). Витрати на ці 

виплати склали 44,6 млн. грн. 

Крім того, з метою посилення соціального захисту населення в умовах 

підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги призначено 

компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в сумі                                

4,1 млн.грн. 

 

Охорона праці 
Розроблені заходи щодо  поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в Богодухівському районі на 2012-2015 роки. 

Реалізація заходів сприяла скороченню рівня виробничого травматизму в 

районі. Так у 2013 року було зареєстровано 2 випадки, а у 2014 році таких 

випадків не зафіксовано. Професійних захворювань не зареєстровано. 
 


